

总编辑: 王大强 值班编委:何锐 乐山城区天气预报: 白天到晚上阴转小雨 风向:北风1级 气温:16℃-22℃

第十一届四川国际茶业博览会开幕

本报综合消息 (王培哲 川观新闻 记者 王代强 记者 付小惠) 昨(1)日,第 十一届四川国际茶业博览会(以下简 称"茶博会")在成都开幕,将持续 至11月3日。省委常委、组织部部长 于立军宣布开幕并参加巡展。省人大 常委会副主任宋朝华、省政协副主席 祝春秀,中国工程院院士刘仲华,市 委书记马波、市委副书记蒋刚参加相 关活动。

本届茶博会规模七万平方米,以 "三茶统筹 绿色共享"为主题。来自全 国50余个茶叶主产区、近3000个茶品 牌及企业参展,涵盖绿茶、红茶、黑茶、 白茶、黄茶、乌龙茶等六大茶类,及茶 具、工艺品、茶人服、茶食品、茶包装机 械等全产业链及上下游产品,展品总 计10万余种。

本届茶博会主题市为乐山市,首次 设置了主题市专馆——精制川茶·乐山

馆,以"峨眉山茶·世界共享"为主题, 采用"序馆+区县馆+企业馆"方式布 局,竹叶青、峨眉雪芽等45家茶企业参 展。为更好地服务茶行业及参展茶 企,本届茶博会还首次设置了专业观 众日,主要接待专业观众入场参加峰 会论坛、专场推介、产销对接、商务洽 谈等活动,并推出10亿元茶叶消费券 促消费活动。

开幕式上,川茶大区域品牌"天府

龙芽"新标识亮相,新标识以"C形龙 脊"造型简笔线条勾勒出"龙头"意 象。开幕式还发布了《川茶诗词选 注》,为新晋国家级龙头企业兑现奖 励,为"四川最具影响力茶叶单品"授 牌。同时,川茶集团与四川酒茶集团 签约,四川酒茶集团将入股川茶集团 并讲行控股。

市领导牟忠枢、王彦参加相关活

高端绿茶高峰论坛暨"峨眉山茶"地方标准发布活动在蓉举行

让"峨眉山茶"美誉中外香飘世界

祝春秀讲话 马波致辞 刘仲华向友国郑学炳江用文蔡军蒋刚肖小余等出席

本报讯 (记者 付小惠) 昨(1) 日上 午,第十一届四川国际茶业博览会在 成都开幕,乐山以主题市身份亮相本 届茶博会。下午,由乐山市人民政府、 省农业农村厅共同主办的高端绿茶高 峰论坛暨"峨眉山茶"地方标准发布活 动举行。

省政协副主席祝春秀出席并讲话, 市委书记马波致辞。

中国工程院院士刘仲华,省政协副 秘书长、办公厅主任向友国,省政协常 委、农业和农村委员会主任郑学炳,中 国农业科学院茶叶研究所党委书记、 中国茶叶学会理事长江用文,中国食 品土畜进出口商会茶叶分会秘书长蔡 军,市委副书记蒋刚出席。省农业农 村厅党组成员、副厅长肖小余主持。

祝春秀在讲话中指出,省委、省政 府高度重视川茶产业发展,奋力推进 茶产业转型升级,去年全省茶产业综 合产值首次突破千亿元大关,具有重 要的里程碑式意义。当前,四川茶产 业发展迈入建设茶产业强省、推动茶 产业高质量发展和实现共同富裕的重

要阶段,必须进一步在质量与效益上 做文章,不断增强市场竞争力,推动茶 产业发展再上新台阶。本届高峰论坛 邀请了中国茶行业知名院士、专家为 高端绿茶发展问诊把脉,进一步交流 经验、凝聚共识,携手推动川茶产业更 好更快发展。乐山始终把茶产业作为 促进农民增收致富、推进乡村全面振 兴的支撑产业,以实现"峨眉山茶"综 合实力全国领先为奋斗目标,勇扛新 时代新征程川茶振兴的大旗,茶产业 综合实力居全省前列。希望乐山充分 挖掘优势,率先实践新理念、积极探索 新路径,在新时代四川全面建设茶产 业强省的新征程中,展现乐山更强担 当、作出乐山更大贡献。

马波代表市委、市政府,向论坛来 宾表示诚挚欢迎,向长期以来关心支 持乐山发展的各界人士表示衷心感 谢。马波说,在全省上下认真学习宣传 贯彻党的二十大精神之际,我们共同 举办此次论坛,共叙茶缘、共谋茶业。 既是贯彻党中央大政方针和省委决策 部署的实际行动,也是服务四川建设 茶产业强省工作大局、推动乐山茶产 业高质量发展的务实举措。乐山锚定 加快提升区域中心城市发展能级、建 设"中国绿色硅谷"和世界重要旅游目 的地目标,坚定实施旅游兴市、产业强 市发展战略,努力做好茶产业大文章, 加快构建以"峨眉山茶"等为重点的现 代农业产业体系。乐山将以此次茶博 会为新起点,持续做优茶品质、做强茶 品牌、推广茶科技、弘扬茶文化,让"峨 眉山茶"美誉中外、香飘世界。

论坛上,我市发布了"峨眉山茶"地 方标准,围绕种植、加工、检验等环节 构建了完善的"峨眉山茶"标准体系, 对提高产品品质、提升品牌价值具有 重要意义。市政府与中国农业科学院 茶叶研究所签订《乐山市"峨眉山茶' 特色产业集群高质量发展科技合作框 架协议》,将围绕茶叶生产主体培育、 加工技术培训、全产业链打造、区域公 用品牌宣传推广等方面开展合作

祝春秀、马波分别向刘仲华、江用 文颁发茶产业发展顾问聘书,蒋刚向 北京地标农业品牌管理中心主任、中 农农旅(北京)文化产业集团有限公司 董事长何焰颁发茶产业品牌顾问聘

刘仲华、江用文、何焰和中国茶叶 流通协会副会长、国家茶叶技术体系岗 位科学家、四川省农科院茶叶研究所党 委书记、研究员王云,分别围绕高端绿 茶高质量发展、绿茶加工工艺及发展方 向、如何做大做强"峨眉山茶"区域品 牌、乐山茶产业优势地位及高质量发展 对策建议等内容作主旨演讲。

论坛开始前,马波陪同祝春秀会见 了出席论坛的专家代表,就深化产学研 合作、延伸茶叶全产业链、提升"峨眉山 茶"品牌价值等内容,进行了深入交流。

中国农业科学院茶叶研究所、重庆 市农业农村委员会、省经济和信息化 厅、省商务厅、省市场监督管理局有关 领导,来自四川农业大学、省茶叶学 会、省茶叶行业协会、宜宾学院的茶叶 专家教授,市领导牟忠枢、王彦,全省 茶叶主产市和茶叶重点县有关负责同 志,市级有关部门、重点产茶县负责同 志和茶企代表等参加活动。

从"种子"到"杯子"

"峨眉山茶"地方标准正式发布

本报讯(记者宋雪)昨(1)日,第 十一届四川国际茶业博览会在成都 开幕,乐山市以主题市身份亮相,期间 "峨眉山茶"地方标准正式发布。记者 从高端绿茶高峰论坛暨"峨眉山茶"地 方标准发布活动现场获悉,地方标准 总结提炼了"峨眉山茶"种植、加工、检 验等方面的实践经验和创新成果,构 建起由保护范围、产地环境、加工工 艺、感官品质、检测标准、包装运输等 方面组成的"峨眉山茶"标准体系,涵 盖了从"种子"到"杯子"的所有环节。

"峨眉山茶"因山得名,于2009年 正式获得原国家质监总局地理标志保 护,成为乐山茶叶的区域公用品牌,目 前已有36家企业获准使用该地理保护 标识。为完善体系标准、提升产品品 质、推进品牌建设,2021年初,我市根 据《国家地理标志保护》等相关规定, 按照高于国家标准、因地制宜、彰显特 色的思路,对"峨眉山茶"产品标准进 行重新修订。四川省(乐山市)地方标 准《地理标志产品峨眉山茶》于去年实 施,昨(1)日正式对外发布。

根据最新地方标准,"峨眉山茶"是 指使用乐山地域范围内种植的茶树鲜 叶,经杀青、做形、干燥等工艺加工而 成,具有"扁平直滑、绿润、清(栗)香高 长、鲜醇甘爽"为主要品质特征的扁形

针对"峨眉山茶"的品质,最新地方 标准从种植加工、鲜叶原料、感官品 质、理化指标、检测检验等方面作了具 体要求,以更严格的标准、更先进的理 念、更精致的管理,坚守"峨眉山茶"的 品质与安全。

据悉,根据最新地方标准,凡注册 地在乐山行政区域内、3年内无重大质 量违法记录的品牌企业,均可自愿申 报使用"峨眉山茶"品牌。凡使用"峨 眉山茶"标识的产品,鲜叶原料必须 产自保护区范围内, 且生产、加工过 程及产品质量必须符合标准的有关规 定,并建立完整的产品质量档案。凡 申报使用"峨眉山茶"标识的产品, 必须报四川省市场监督管理局核准, 且按规定进行公告,并向国家知识产

"峨眉山茶"飘香锦

乐山以主题市身份亮相茶博会

昨(1)日,第十一届四川国际茶业博览会(以 下简称"茶博会")在成都开幕,乐山以主题市身份 亮相。在成都世纪城会展中心2号馆内,主题为 "峨眉山茶·世界共享"的乐山主题市馆,成为本届 茶博会的瞩目焦点。

■ 记者 宋雪 文/图

》 集体展示

主题市馆茶香四溢

走进成都世纪城会展中心2号馆大门,满眼绿色、 茶香扑鼻、人气十足。面积3000平方米的乐山主题市 馆内,序馆、区县馆、企业馆依次布局;现场多个LED显 示屏上,正播放着"峨眉山茶"宣传视频。(紧转第2版)



王敏现场展示手工茶叶炒制过程



乐山商行个人贷款精选产品

更多个人贷款产品可详询乐山商行各营业网店或96811

新时代画卷气吞山河,新征程篇章气势恢 在全党全国各族人民迈上全面建设社会主 义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进 军的关键时刻,党的二十大明确提出了新时代新 征程中国共产党的使命任务,对全面建设社会主 义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行 了战略谋划,对统筹推进"五位一体"总体布局、 协调推进"四个全面"战略布局作出了全面部 署。习近平总书记在党的二十大报告中强调: "全党必须坚定信心、锐意进取,主动识变应变求 变,主动防范化解风险,不断夺取全面建设社会 主义现代化国家新胜利!"

全面建成社会主义现代化强国,总的战略安 排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社 会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国 建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化 强国。党的二十大对全面建成社会主义现代化 强国两步走战略安排进行宏观展望,确定了到 2035年我国发展的总体目标和未来5年的主要 目标任务。未来5年是全面建设社会主义现代 化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展 对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。学习 贯彻党的二十大精神,就要深刻理解党的二十大 对全面建设社会主义现代化国家作出的战略部 署,切实把思想和行动统一到党中央精神上来。

全面建设社会主义现代化国家,高质量发展 是首要任务,必须完整、准确、全面贯彻新发展理 念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发 展。教育、科技、人才是全面建设社会主义现代 化国家的基础性、战略性支撑,必须坚持科技是 第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力, 强化现代化建设人才支撑。人民民主是社会主 义的生命,是全面建设社会主义现代化国家的应 有之义,必须坚定不移走中国特色社会主义政治 发展道路,发展全过程人民民主,保障人民当家 作主。全面依法治国是国家治理的一场深刻革 命,必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的 保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代 化国家。文化自信是一个国家、一个民族发展中 最基本、最深沉、最持久的力量,必须坚持中国特 色社会主义文化发展道路,增强实现中华民族伟 大复兴的精神力量。江山就是人民,人民就是江 山,必须坚持以人民为中心的发展思想,让现代 化建设成果更多更公平惠及全体人民。尊重自 然、顺应自然、保护自然是全面建设社会主义现 代化国家的内在要求,必须牢固树立和践行绿水 青山就是金山银山的理念,推动绿色发展,促进 人与自然和谐共生。国家安全是民族复兴的根 基,社会稳定是国家强盛的前提,必须坚定不移 贯彻总体国家安全观,把维护国家安全贯穿党和 国家工作各方面全过程,确保国家安全和社会稳 定。如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民 军队建成世界一流军队,是全面建设社会主义现 代化国家的战略要求,必须贯彻新时代党的强军 思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民 军队的绝对领导,有效履行新时代人民军队使命 任务。"一国两制"是中国特色社会主义的伟大创 举,必须长期坚持,

论学习贯彻党的二十

取

全面建

社

一今日导读一

🕙 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

把学习贯彻成效转化为 做好工作的强大动力

确保党的二十大各项决策部署 落到实处

干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》《四川省党政领导干部 任职管理办法》等规定,为进一步减少用人失察失误,把干部选好选 准,现将蒋刚同志拟任职情况公示如下:

蒋刚,男,汉族,1966年2月生,党校研究生,中共党员,现任乐山

市委副书记,拟任正厅级领导职务。 干部群众如对人选有不同意见,或认为人选有跑官要官、拉票贿 选等违反纪律的行为,请于5个工作日内(11月2日至11月8日)以 电话、信函、来访等方式向省委组织部干部监督处或乐山市委组织部 反映,也可以通过省委组织部"12380"举报电话或举报网站进行举 报。反映情况要实事求是、客观公正,电话和信函应告知真实姓名, 并提供联系方式,以便调查核实。举报电话:028--12380,028--63092574(传真),举报网站:http://sc12380.gcdr.gov.cn。

> 中共四川省委组织部 2022年11月1日

绿茶,其保护范围覆盖乐山市域全境。

权局核准备案。

数字报网址:http://www.lsrbs.net 本报法律顾问 四川齐天律师事务所 电话 0833-2435729